

維多利亞對港傳媒大細超

香港文匯報訊(記者李慶全)林志玲(Chiling)昨日從台灣來港為網球活動擔任頒獎嘉賓...



歐陽楚英、林志玲、陳詠悠及吳希澄齊合照。

林志玲不擔心做「盛女」

林志玲以網球女郎打扮亮相，展示其一雙長腿。



林志玲及歐陽楚英將一張港幣10萬元支票捐贈給LONGINES，作為發掘未來網球冠軍獎學金...

林志玲差不多有一年時間沒來港出席活動，昨日以網球女郎打扮亮相，展示其一雙長腿。

與邱士楷關係沒變

Chiling父親林繁於上月在台灣出席慈善活動時，被問及有關女兒與邱士楷復合的傳聞...

碧咸嫂凌晨攜女抵港

另外，碧咸嫂維多利亞(Victoria)垂涎中國市場，日前帶著女兒特別到北京為其個人時裝品牌宣傳...

腰部出現肌肉萎縮 張偉文靠推拿減病情



清減不少的張偉文表示早於08年開始發覺腰部有問題，原來是腰部出現肌肉萎縮。

香港文匯報訊(記者李思穎)張偉文將於6月17日假九龍灣展覽舉行《張偉文六月父親親演唱會》...

張偉文清減不少，他表示早於08年開始發覺腰部有問題，初時以為是腰骨有事，尋求過40位醫生治療...

蕭正楠 無錢唔敢追何傲芝



香港文匯報訊 鄭融(圖右)和蕭正楠(圖左)前晚出席雜誌頒獎禮，鄭融穿上中空性感晚裝...

蕭正楠在TVB發展不錯，提到事業得意感情如何？他自言要以工作先行。他早前跟何傲芝傳緋聞...

譚玉瑛見證紅人誕生



譚玉瑛姐擔任兒童節目主持正式三十年，TVB特別為她舉行了一個慶祝會。

香港文匯報訊(記者李慶全)譚玉瑛姐擔任兒童節目主持到今日正式三十年，TVB昨日特別為她舉行了一個慶祝會...

出場與譚玉瑛相擁，她都感動得熱淚盈眶，之後大會又剪輯了多年來的片段讓大家一起重溫。

譚玉瑛在TVB服務了超過三十年，當了一年藝員便做兒童節目主持長達三十年...

鄧健泓初來乍到時的戲實在太「肉酸」，但很快就進步不少。多位拍檔都指她工作很嚴肅甚至傳她好惡...

做了三十年主持，有否想過再做多少年？譚玉瑛笑說：「三十年前沒想過會做三十年，未來都沒去想...

曾華倩選過梁朝偉入《430穿梭機》，她最懷念當年穿太空衣做主持，又經常與周星馳馳騁龍蝦基...

陳偉霆拍戲被打臉腫

香港文匯報訊(記者吳文釗)昨日陳偉霆(William)(見圖)、林欣彤與陳嘉桓等擔任《森巴嘉年華鞋履Catwalk Show》模特兒...



算有信心也不是要拿出來給人看。昨日見William的左臉明顯浮腫，原來他拍攝新片《禁戰》時...

Janice Man 澄清沒與舊愛復合

香港文匯報訊(記者李思穎)Janice Man(見圖)和Moiselle太子爺陳柏熹傳緋聞，但又被發現跟前男友李冠峰有約會...

其後JM主動就近日「四角戀」報道作出澄清，JM解釋跟前男友認識已久，現時大家仍有聯絡...



「翻版朱茵」商夢瑋 自認身材勝正版



香港文匯報訊 世界比堅尼小姐冠軍內地名模商夢瑋(見圖)昨日來港出席apm五一雙黃金周國際級花藝茶道迎旅客活動...